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tives halmaz Mutassuk meg, hogy

1. Legyen E tetszOleges netl = (A
. (AuB)D [BLI('*)H((T'L_JA) =ANB)u (BNC)U(CnA)
alrol | disztril tivitdssal ; .
MO. Balrél jobbra h{:tj“[{:;(h +o)(e+ a) = (ab b+ ac 4 be) (e + Tk Gp
| | — (b+ ac)le +a) = 3p

_. he 4 0C + ab 4p

{tott r.h*-.fllll"llltl‘tl'["l“-.':_-‘rﬂl: | .

‘”h + h“u{f—* L)"i‘ C = r];{r;h o ¢) 4 ca = 3p

) = U’ 1 ca){ab 4 rf') — 3p

(b+ a)(a + ) (b + o P
10p

Vagy jobbrél balra ford
”fi 4 be <+ Cca =
— (b + ca .}({fh = + GO

— (b+c)(b+a)at )0t ¢)

Sezaru haromszog két szara az a és b vektorok, tovabba

o oldalai zdrt vektorhdromszoget alkotnak, akkor ac = be és ebbdl kovetkezoen a

- : e : .
1 IL‘}LTH r-,'-.‘!jj_l-‘] II'IL“E__!',IL‘.[_L} eZI1t l‘\.
wdra epymashoz eatlakozva (ilyen sorrendben) irdnyitva: a €s b.

MO. Leeven a haromszog ket sz
Z4rt vektorharomszoghen a + b+ ¢ = U, gy a ¢ alap: ¢ = - (a + b) . Legyen az alapon fekvo

Ll e ant LIS AL ER EQ BT Wi

L= LAN I o — % L L

2. Bizonvitsa be. homy ha egy "H:'"Tnl
a lJ.IiHETl“‘.'

haroimmszog alap

2 _ gb= ~|al* ~ab= —|b|* = ba = —b% — ba = —b(b+ a) = b 5p

{1 e ] = Fi _— =]

e = e ===ttt cos B~ a= 0 5p
10p
J. Adja n 20kat a Py = (21,41, 21) €5 Py = Lo, 1, 20) pontokat, melyek rajta vannak az
. y+z==3 8 2r+y+z2=1
' J O 82O walan & melvek elso koordinata By =4 S L2 = 2.
MO. Misodikbd elsiit levonva: r + 2y = 4, Igy
§ ~ 21 3 (4~ 20) 4 t= ~T+ 3t ametszésvonal egvenlete, Gp

tehit z=4~2U=4 ~s t=l0 ~as gl 3 7 ~a P=(4,0,~-7) ¢
,. ; V4 | & A4 1 : + U I -4 A~ “_g b l, - -'l) . ip
10p
4. Adja meg Osszes oivan komplex szamot, mvh’tu 1 e 0 (28 kt"]m{ﬁtuﬁ PHNHGE,).
A y

LN - J r r
Ay —— - o L g o e - t g 4y v 3 i
lff “ () [ == Vd_l;!.[ﬁ L = "‘"UH “‘!ﬂf"' v Fi?*r(ill vﬂﬁ}r » ¢ *_{ r:-" 1#.(“1 Illﬂ'!b A

1 (i a képzetes em*ség)

ﬂy:'-'-'—'\/-l > yﬂ'\g _ ol
1]’? M m#i’? b z= %(ﬁ;] +,.;) ”F {_p

9. Mely = komplex szdmokra igaz, hogy z gm \/'2'; b 2% =

MO. Legyven Rez = 2 és Im z =
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6.
(a) Legyenck E # 0, A, B C E tetszdleges halmazok.

(al) Igaz-e, hogy (AL B — @

(a2) Igaz-e, hogy (A\ B)U B = A.
(b) Legyenek a, b és c tetszoleges térvektorok.

(b1) Igaz-e, hogy hac# 0 és a-c=b-¢, akkor a = b.
~ (b2) Igaz-e, hogy ha c #0 és axc=bxe, akkor a=b.
(c) Legyen z tetszoleges komplex szam. Igaz-e, hogy

(cl) z - = tiszta valos

(cl) = tiszta valSs

I

MO.
(al) Nem: pl. A=B#0 ~» AUB=A ~; (AUB)\B=A\A=0
(a2) Nem: pl. A#Eé B=A ~» A\B=A ~» (A\B)JuUB=AUA=E.

(b1) Nem: a és b lebetnek egymassal kulonbozé parhuzamos c-re meroleges vektorok.
Ekkora-c=0=10-c. A
(b2) Nem: a és b lehetnek kiilonboz6 egymadssal parhuzamos c-vel parhuzamos vektorok.

Fklora xc=0=b X ¢

(cl) Igen: z-Z = |2|*
(¢2) Nem: (141)/(1 —i) =1

R e e &
h - i ; i S -
R R M T el A T B
e .,:‘.'-.-—’.r-'ﬂ.‘.'hl:‘ﬁk BRSSO s e
AL g bl S S A P o
4 el L . .ri-"
LY )

4 A -
.I. .r. '. o

"-.'1- -
._-\" ..'l'




